ZIMNÍ  KURZY 2013
Informace pro studenty.

1.  Lyžařské kurzy jsou určeny pro studenty: 


a) bakalářského studia FŽP (sportovní kurz se zápočtem)
                      
b) magisterského studia FAPPZ, FŽP, FLD, TF (sportovní kurz jako volitelný předmět s kreditem)
                      
c) mající zápočet z TV, zimní semestr si mohou splnit účastí na zimním kurzu


d) pro všechny studenty i doktorandy ČZU jako dobrovolná sportovní aktivita


     Na kurzy se hlásí studenty se základními lyžařskými dovednostmi, tj. sjetí modré sjezdovky a jízdu na vleku.


2.   Na kurzy do zahraničí se hlásí pouze zdatnější lyžaři a snowboardisti, kteří jsou schopni lyžovat v těžších terénech samostatně. 

3.   Náplň zimních lyžařských kurzů:


- sjezdové lyžování nebo snowboard (pro pokročilé i méně zdatné lyžaře),
            - v českých horách pro zájemce běžecké lyžování, turistika na běžkách (není povinné)

4. Vybavení pro sjezdové lyžování nebo běžky si mohou studenti vypůjčit ve skladu KTV, běžky zdarma (záloha).

5. Výcvik na kurzu je veden částečně organizovaně, hodně volného lyžování podle okolností a podmínek přímo na kurzu.

6. Přihlášky na jednotlivé kurzy podávejte osobně na KTV u jednotlivých vedoucích kurzů se zaplacením zálohy 500,-Kč. 
Zároveň si vyzvednete složenku na zaplacení příslušné částky za kurz.  Po jejím zaplacení je třeba přinést potvrzení o platbě (útržek složenky nebo výpis z účtu) vedoucímu kurzu a bude vám vrácena záloha 500,-Kč. 

Přihlášky:

Studenti, kteří mají kurz v programu se zápočtem od 8.10.2012

Všichni ostatní studenti ČZU od 15.10.2012

Termín zaplacení kurzu a odevzdání potvrzení o zaplacení je do 23.11.2012

Informace o kurzech:  www.facebook.com/SportovniKurzyCZU,  www.ktv.czu.cz
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Seznam zimních kurzů pořádaných KTV ČZU ve školním roce 2012/2013 

Termín


Místo




Vedoucí
         Cena_           

1.
6. - 10.1.2013(NE-PÁ)
Pec pod Sněžkou - Havlova b.
Novák


1.750,-

(ubytování 5 dní, stravování)

2.
18. - 26.1.2013   

Les Menuires/3 Vallée - Francie
Vavrla

         10.700/11.900,- (doprava, ubytování, skipas, pojištění)

3.
2. - 9.2.2013(SO-SO)
 
Pec pod Sněžkou - Obzor

Janíková

3.200,-

(doprava, ubytování, stravování)

4.
9. - 16.2.2013(SO-SO)
Deštné v Orlických h.-Květa
Nos

 
3.200,-

(doprava, ubytování, stravování)


5.
17. - 24.2.2013(NE-NE) 
Nassfeld - Rakousko


Vavrla (Miklík)  
9.200,-

(doprava, ubytování, skipas, pojištění)

6.
23.2. - 1.3.2013 (SO-PÁ)       Pec pod Sněžkou - Obzor

Hrabovský

3.000,-

(doprava, ubytování 6 dní, stravování)

7.
1. - 7.3.2013 (PÁ-ČT)
Pec pod Sněžkou - Obzor

Makovský

3.000,-

(doprava, ubytování 6 dní, stravování)

   8. 
15. - 23.3.2013

Avoriaz - Francie


Vavrla

         10.400,-

(doprava, ubytování, skipas, pojištění)
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9.
24. - 30.3.2013(NE-SO)
Harrachov



Spurný

3.150,-

(ubytování 6 dní, stravování, fitness)
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Pec pod Sněžkou - Obzor  (2.-9.2.2013)

Ski Pec pod Sněžkou patří mezi největší lyžařská střediska v České republice. Moderní čtyřsedačková lanovka, 10 vleků s přepravní kapacitou 9 620 osob/hod., 11 km upravených sjezdovek, nejdelší a nejlépe osvětlený svah pro večerní lyžování, členitý freestyle park a upravené běžecké tratě okolo Krkonošské magistrály dělají ze Ski Pec jedno z nejkomplexnějších tuzemských středisek. Ubytování v horské chatě Obzor přímo na sjezdovce Bramberk- vynikající poloha. V ceně kurzu je doprava autobusem ČZU na kurz, odvoz lyží a zavazadel rolbou až k chatě, ubytování a stravování - plná penze. Program na kurzu: sjezdové lyžování nebo snowboarding, pro zájemce velmi dobré podmínky na běžky. Bonus tohoto kurzu: ve večerních hodinách možnost cvičení Pilates, Slow toning, relaxace, regenerace (sauna), přednáška o výživě s Lucií Janíkovou, přednáška horské služby.

Francie  -  Savojské Alpy -  Tři údolí/Les Menuires (18.-26.1.2013)

Les 3 Vallée v Savojských Alpách je top lyžařské středisko – nejrozsáhlejší a největší lyžařský areál Evropy zahrnuje střediska: Les Menuires a Val Thorens, Meribel a Mottaret, Courchevel. Celkem 600 km sjezdových tratí, 236 kabinových a sedačkových lanovek, 261 značených sjezdovek všech úrovní a čtyři třítisícové vrcholy. Prostě vynikající lyžařské podmínky pro sjezdaře a snowboardisty na dlouhých a upravených sjezdovkách, lyžování ve volných terénech. Můžete si zvolit alternativu lyžařského skipasu buď na celou oblast 3 údolí (600 km sjezdovek), nebo pouze na Les Menuires/Val Thorens (220 km sjezdovek)
Ubytování v Les Menuires na strategickém místě v centru oblasti. Luxusní alpské bydlení v chaletech, tj. v horských chatách pro 10-12 osob v samostatných dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, velký obývák s posezením u krbu a velkou jídelnou, kuchyní a balkonem – ojedinělá nabídka na našich kurzech.
V ceně kurzu je doprava autobusem, ubytování, 6-ti denní skipas (dle výběru), pojištění léčebných výloh.

Francie – Savojské Alpy – Avoriaz  (15.-23.3.2013)
Avoriaz se nachází v severních francouzských Alpách v oblasti Les Portes du Soleil neboli Brána slunce na pomezí Francie a Švýcarska. Celé toto území o rozloze 400 km2 zahrnuje 12 středisek a patří mezi největší mezinárodní lyžařské oblasti na světě se svými 650 km sjezdovek ve Francii i Švýcarsku. Raritou je, že všechna motorová vozidla mají zákaz vjezdu do Avoriaz a po středisku se pohybujete pouze pěšky, na lyžích nebo na saních tažených koňmi. Velmi dobré podmínky pro snowboard – četné snowparky, lyžování na velkém území – každý den jinde, lyžování ve Francii i Švýcarsku. Vše dostupné na jeden skipas. Nadmořská výška 1000-2466m. Ubytování ve 4 až 5-ti lůžkových studiích a apartmánech s vlastní kuchyňkou, sociálním zařízením a balkonem přímo u sjezdovek a vleků. V ceně kurzu je doprava autobusem, ubytování, 6-ti denní skipas na celou oblast, pojištění léčebných výloh.
Deštné v Orlických horách  (9.-16.2.2013)

Skicentrum v Deštném v Orlických horách je kompletně vybavené lyžařské středisko, kde můžete lyžovat na 5-ti sjezdovkách, na které vás vyveze jedna sedačková lanovka a 6 vleků. Ve středisku je snowpark a upravované běžecké tratě po hřebenech Orlických hor. Možnost každodenního večerního lyžování na červené a modré sjezdovce. Velmi výhodné ceny skipasů pro školy s velkou slevou.
Ubytování v horské chatě Květa přímo u vleků. V ceně kurzu je doprava autobusem ČZU, ubytování se stravováním (plná penze). 
Program kurzu: sjezdové lyžování nebo snowboarding. Pro zájemce běžky.

Pec pod Sněžkou - Obzor  (23.2-1.3. a 1.-7.3.2013)

Ski Pec pod Sněžkou patří mezi největší lyžařská střediska v České republice. Moderní čtyřsedačková lanovka, 10 vleků s přepravní kapacitou 9 620 osob/hod., 11 km upravených sjezdovek, nejdelší a nejlépe osvětlený svah pro večerní lyžování, členitý freestyle park a upravené běžecké tratě okolo Krkonošské magistrály dělají ze Ski Pec jedno z nejkomplexnějších tuzemských středisek. Ubytování v horské chatě Obzor přímo na sjezdovce Bramberk- vynikající poloha. Šesti denní kurz - v ceně kurzu je doprava autobusem ČZU na kurz, odvoz lyží a zavazadel rolbou až k chatě, ubytování a stravování - plná penze. Program na kurzu: sjezdové lyžování nebo snowboarding, pro zájemce velmi dobré podmínky na běžky. 

Pec pod Sněžkou - Havlova bouda  (6.-10.1.2013)

Ski Pec pod Sněžkou patří mezi největší lyžařská střediska v České republice. Moderní čtyřsedačková lanovka, 10 vleků s přepravní kapacitou 9 620 osob/hod., 11 km upravených sjezdovek, nejdelší a nejlépe osvětlený svah pro večerní lyžování, členitý freestyle park a upravené běžecké tratě okolo Krkonošské magistrály dělají ze Ski Pec jedno z nejkomplexnějších tuzemských středisek. Ubytování v horské chatě Havlova bouda přímo na sjezdovce Javor - vynikající poloha. Pětidenní kurz od neděle do pátku - v ceně kurzu je ubytování a stravování - plná penze. Dopravu do střediska si zajišťuje každý sám.  Program na kurzu: sjezdové lyžování nebo snowboarding, pro zájemce velmi dobré podmínky na běžky. V tomto termínu prázdné sjezdovky a lyžování bez front.


Rakousko – Nassfeld (17.-24.2.2013)

Prověřený a velmi oblíbený kurz, kam jezdí ČZU už 10 let. Nassfeld je největší a nejmodernější lyžařské středisko v Korutanech na hranici s Itálií. V malebném slunném lyžařském údolí vás vyveze na sjezdovky  35 moderních vleků a lanovek (včetně nejdelší kabinové lanovky v Rakousku – 7,6 km). Nassfeld nabízí na 100 km upravovaných sjezdovek všech úrovní a moderní snowpark. Lyžování v nadmořských výškách okolo 2.000. Zpestřením kurzu je jednodenní lyžování na ledovci Mölltal (3.112 m)-jeden z nejlépe vybavených ledovců v Rakousku. 
Výborné ubytování pro potřeby kurzu v samostatném apartmánovém domě jen pro kurz (apartmány pro 4-6 osob s kuchyní, obývákem, koupelnou a WC), velká společenská místnost. V ceně kurzu je doprava, ubytování, 6-ti denní skipas na celou oblast včetně ledovce a pojištění léčebných výloh.

